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tisková zpráva 

Praha 3 zve na advent plný světla, tradic a sousedské pohody 

Praha 27. listopadu - Praha 3 připravila i letos pestrý program adventních akcí, které propojují 

tradici, místní komunitu a nové kreativní nápady. Centrem předvánoční atmosféry se znovu 

stane náměstí Jiřího z Poděbrad, kde budou probíhat vánoční trhy, koncerty, dílny pro děti, 

charitativní aktivity i další doprovodný program. 

Jednou z letošních novinek je světelná výzdoba vytvořená podle návrhů dětí z mateřských škol Prahy 

3. Pět vybraných obrázků – anděl, dárek, sněhulák, vánoční stromek a ryba – se proměnilo ve světelné 

dekorace, které už nyní zdobí Seifertovu ulici u zastávky Viktoria Žižkov. Nově se v sobotu 29. listopadu 

rozzáří také Tachovské náměstí, kde je instalováno deset ochranovských hvězd, stejný motiv zdobí i 

Žižkovo náměstí. Při vjezdu do čtvrti vítá návštěvníky velká hvězda na mostě Hrabovka. Na Jiřáku se 

znovu rozsvítí oblíbená „srdíčková“ lípa, která během rekonstrukce náměstí nahrazuje vánoční strom. 

Vánoční trhy budou probíhat denně od 29. listopadu do 23. prosince od 10 do 20 hodin. Návštěvníky 

čeká nejen nabídka lokálních výrobků, ale i tradiční pochutiny, rybí polévka, svařené víno a bohatý 

kulturní program. Na pódiu se představí děti z místních škol a školek, proběhnou také koncerty, 

návštěvníci se mohou těšit na Kopeckého loutkové varieté či mikulášské vystoupení Divadla Jedeme k 

vám. 

Nebude chybět ani oblíbený designový market Ukaž, co umíš, Ježíškova kancelář pro psaní přání a 

fotokoutek. 

Starosta Michal Vronský a další členové rady městské části se navíc v sobotu 13. prosince ujmou 

rozlévání více než 500 porcí rybí polévky, kterou pro návštěvníky připraví kuchařky ze ZŠ nám. Jiřího z 

Poděbrad. 

„Vánoce na Trojce nejsou jen o světlech a tradicích, ale hlavně o lidech, kteří tvoří naši čtvrť. Advent je 

pro nás každoroční příležitostí ukázat, že Žižkov drží při sobě, a nabídnout chvíle, během nichž se 

můžeme zastavit, potkat sousedy a užít si atmosféru, která v ulicích vzniká jen jednou za rok,“ uvedl 

starosta Prahy 3 Michal Vronský. 

Letošní advent doplní i výjimečné kulturní události – varhanní koncert v obřadní síni radnice či slavnostní 

vystoupení orchestru Virtuosi Instrumentalis Pragensis v kostele Nejsvětějšího Srdce Páně. Pro děti se 

chystají pohádky v KC Vozovna a Žižkovském divadle Járy Cimrmana. 

V Informačním centru Prahy 3 bude k vidění tradiční Žižkovský betlém Richarda Peška, letos rozšířený 

o nové figurky – novinářku Milenu Jesenskou a kavku odkazující na její přátelství s Franzem Kafkou. 

Betlém je možné navštívit až do konce ledna 2026. 

„Chtěli jsme, aby byl letošní advent na Trojce opravdu pro každého – pro rodiny, seniory, děti i 

návštěvníky odjinud. V programu se propojuje tradice s hravostí a komunitní atmosférou, která je pro 

naši městskou část typická,“ doplnil radní pro kulturu Pavel Křeček. „Zveme všechny, aby se přišli 

zastavit, nadechnout se vánoční atmosféry a užít si chvíle, které nás propojují,“ dodal. 

 


